MeTpuueckuini Kkpenex

comBITeCH
BUHT Ana KpensieHus K C-06pa3|-|0My npodmmo
12 L1 HasHaueHue:
o L2 ® KpernyieHne TXesblX KOHCOEN K Pa3finyHbIM
7 Buagam C-obpasHoro npoduns, K oguHapHbIM
L M OBOWMHbIM noaBecaM. [o3BonseT Takxe
s VAR 5 [ 1= KPenuTbCsl K TPaBepCaM M KOHCOMSM Ha OCHOBe
U [ | = C-o6pa3Horo npoduns.
r XapakTepucTtukm:
i — e KJlacC NPOYHOCTM 5.6 AnS ucnonHeHus 1;
® nokpbiTHe "Geomet" nnm ero aHanoru
KJ1aCCOM CTOMKOCTU K KOPPO3MM HE Huxe 6 no
OCT P 52868.
O6o3HauveHne M10xL2 L1, MM Kop, ncn. 1 Koa, ncn. 6
M10x30 40 CM041030 CM041030INOX316L
M10x50 60 CM041050 =
Linnnbka pe3b6oBas DIN 975/976
L Ha3HaueHue:
' “ e noasec kabeneHecyLwmnx Tpacc K NOTONKY.
A ——— )) = XapaKTepucTukum:
e Kflacc npoyHocTh 4.8 Ans ucnonHexHms 1.
O603HaueHne MxL Lm Kop, ncn. 1 Kop, ncn. 3 Kop, ncn. 4 Kop, ncn. 6
M6x1000 1 CM200601 CM200601INOX = CM200601INOX316L
M6x2000 2 CM200602 CM200602INOX = CM200602INOX316L
M8x1000 1 CM200801 CM200801INOX CM200801ZL CM200801INOX316L
M8x2000 2 CM200802 CM200802INOX CM200802ZL CM200802INOX316L
M10x1000 1 CM201001 CM201001INOX CM201001ZL CM201001INOX316L
M10x2000 2 CM201002 CM201002INOX CM201002ZL CM201002INOX316L
M12x1000 1 CM201201 CM201201INOX CM201201ZL CM201201INOX316L
M12x2000 2 CM201202 CM201202INOX CM201202ZL CM201202INOX316L
M16x1000 1 CM201601 = = =
M16x2000 2 CM201602 - - -

Linnnbka pe3b6oBas, kopoTtkas DIN 975/976

HasHaueHue:
L e KpensieHne TPy6HbIX XOMYTOB K Npodunsm
T TP (¢ W KOHCONAM, CORAMHEHME MOHTaXKHbIX
= akceccyapoB Mexay cobol.
) ) XapaKTepucTuku:
e Kflacc npoyHocTn 4.8 Ans ucnonHexwms 1.
O603HaueHue MxL L, MM Kop, ncn. 1
M8x40 40 CM200804
M8x60 60 CM200806
M8x80 80 CM200808
M8x100 100 CM200810
M10x40 40 CM201004
M10x60 60 CM201006
M10x80 80 CM201008
M10x100 100 CM201010
M10x150 150 CM201015
M10x200 200 CM201020
M10x250 250 CM201025
M10x300 300 CM201030
M12x80 80 CM201208
M12x100 100 CM201210
M12x350 350 CM201235

881



